



ПОСТАНОВЛЕНИЕ ДУМЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Об отзыве на проект федерального закона № 307481-6 "О внесении изменений в статью 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 46 Федерального закона "Об исполнительном производстве"

Рассмотрев проект федерального закона № 307481-6 "О внесении изменений в статью 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 46 Федерального закона "Об исполнительном производстве", внесённый Правительством Российской Федерации, Дума Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Дать положительный отзыв на проект федерального закона № 307481-6 "О внесении изменений в статью 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 46 Федерального закона "Об исполнительном производстве" согласно приложению.

2. Направить настоящее постановление и указанный отзыв в Комитет Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.

Председатель Думы
Ставропольского края

Ю.В. Белый



г. Ставрополь
7 октября 2013 года
№ 1054-V ДСК

ОТЗЫВ
на проект федерального закона № 307481-6
"О внесении изменений в статью 32.2 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях и статью 46 Федерального закона
"Об исполнительном производстве"

Думой Ставропольского края рассмотрен проект федерального закона № 307481-6 "О внесении изменений в статью 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 46 Федерального закона "Об исполнительном производстве" (далее – проект федерального закона).

В целях обеспечения обязательности исполнения судебного акта проект федерального закона предусматривает внесение изменений в статью 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, устанавливающих сокращённый срок для уплаты административных штрафов, назначенных иностранным гражданам или лицам без гражданства одновременно с административным выдворением их за пределы Российской Федерации.

Также проектом федерального закона предлагается дополнить статью 46 Федерального закона от 2 октября 2007 года № 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" положением о том, что неуплата административного штрафа гражданином иностранного государства или лицом без гражданства, выдворенным за пределы Российской Федерации на основании судебного акта, является основанием для возвращения в суд исполнительного документа о взыскании административного штрафа.

Учитывая, что проект федерального закона направлен на повышение эффективности исполнения судебных постановлений о взыскании административных штрафов, назначенных иностранным гражданам или лицам без гражданства одновременно с административным выдворением их за пределы Российской Федерации, Дума Ставропольского края поддерживает проект федерального закона и считает его принятие своевременным и актуальным.

